

500架无人机“点亮”新安江畔

本报讯 11月11日晚，一场由500架无人机共同呈现的空中表演，在我市“两馆两中心”广场前的江面上空绚丽上演。

当晚，在工程师的操控下，500架无人机闪烁着灯光，整齐地飞向空中进行编队表演。“金色巨龙”“七彩凤凰”等流光

溢彩的灯光图案在空中轮换出现，引得现场观众连连叫好。在无人机的编组下，立体而明亮的党徽、学习贯彻党的二十大精神以及实干创新、建功立德等振奋人心的图案和文字也在空中点亮，指引着大家向着更美好的生活奔赴前行。

据活动主办方浙江虹硕实

业有限公司策划经理介绍，此次无人机表演将现代科技的绚丽和建德的绿水青山进行结合，现场观众也非常热情，希望通过这种特别的方式把建德城市客厅的形象展示给更多的人。

(记者 吴凯 通讯员 范胜利)



本报讯 为解决市民群众“停车难”问题，市住建局大力推进公共停车场建设，通过新建住宅高标准配建泊位、老旧小区停车位改造、统筹挖掘空地资源等多种方式拓展泊位供给。

今年，城区住宅项目建设主体被赋予承担更多社会责任，配建更多公共停车位投入社会运行。截至目前，我市已新增城区公共停车泊位485个，其中严州誉境府200个、龙大江景府120个、八佰伴165个，同时还新建了梅城宋家湖、李家镇长林村、航头镇航头村等11个停车场共1050个停车位，超额完成了2022年全市新增公共停车位的目标。此外，10月中旬，广场西路、广兴路等点位的公共停车位发掘利用改造工程开工，完工后将进一步缓解主城区“停车难”问题。

(记者 江涛)

拓展泊位供给

缓解“停车难”



莲花镇卫生院提升改造项目竣工

本报讯 莲花镇卫生院提升改造项目是莲花镇2022年度民生实事重点推进项目。日前，该卫生院整体提升改造工程竣工，门诊楼、综合楼焕然一新，改善了当地村民的就医环境。

据了解，莲花镇卫生院承担着辖区内6个行政村7000余名常住人口的基本医疗和基本公共卫生服务工作，目前设有全科门诊、中医科、口腔科、公共卫生科、检验科、心电图等科室。本次提升改造共投入资金200万余元，针对消除安全隐患、优化科室功能布局，改善医院环境面貌三方面对卫生院进行整体提升，同时对各科室的房门、室内线路进行更换，对大楼外立面重新进行石漆喷涂，室外地面重新硬化，各科室内外墙面进行粉刷，公共区域内新增墙砖、地砖铺设，药房收费实行开放式窗口，化验室实行

血液、体液分设窗口等，科室功能布局更为合理。

莲花镇卫生院负责人表示，通过两个多月的提升改造，卫生院环境更加优美，专业技术能力进一步提升，当地老百姓

就医更加方便便捷，下一步将加大人才培养力度，增加医疗设备投入，提高诊疗服务能力，进一步满足辖区居民的就医需求。

(记者 邓林)



学习消防安全知识 防患于未“燃”

本报讯 11月11日下午，市行政服务中心开展了消防安全演练暨消防安全知识培训活动。

当天下午，市消防救援大队宣传员朱建龙以实际案例为切入点，详细讲述了火灾中的救援与自救方式，并现场邀请学员上台体验灭火器等消防设施的使用与安装。随后，市行政服务中心还组织员工进行了消防疏散演习，在听到警报后，大家在引导员的指引下有条不紊地进行“疏散”，消防负责人则带着灭火器赶赴“着火点”进行模拟灭火。

相关负责人表示，此次培训为全体干部职工上了一堂丰富而有意义的消防课，让大家增强了消防安全意识，提高了应对突发火灾的快速反应和处置能力。

(记者 吴凯 实习记者 徐璘怡)

激发活力 传承创新 书写全域文化繁荣新篇章

(上接第1版)现场观看倒笃菜的制作生产，还能在工坊内亲手制作相关食品，在深度体验中感受文化的魅力。

文化传承复兴，任重道远，我市全体文化战线干部群众将牢记嘱托，将党的二十大精神化作涓涓动力，以标志性项目、农文旅活动的持续开展，让积淀千年的“建德文化”重新焕发生

机与活力。

市文广旅体局负责人表示，下一步，该局将结合工作实际，重点围绕健全现代公共文化服务体系，推进建设“15分钟品质文化生活圈”；围绕坚持以人民为中心的创作导向，创作更多群众喜闻乐见的文艺精品，进一步营造全民艺术普及生态圈；围绕增强文化传播力和影响力，

充分挖掘当地文化内涵，加快打造具有辨识度的地域文化标识；围绕推进重大文旅产业项目建设，深化文旅融合发展，联动文化地标型、串珠成链型、微改精提型、助力共富型项目建设，为经济稳进提质和全域文化繁荣提供有力支撑。

(记者 吴凯)

